
 ـه4114 لماليالمحاسبة والتقرير امبادئ  –الحادي عشر الفصل –التقييم الذاتي 

 1الصفحة                             برنامج التعلم الالكتروني والتعليم عن بعد لمرحلة الدبلوم جامعة الملك فيصل                                                      

 
 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 
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 :4السؤال 

 :...................... - مجمل الربح في الشركات التجارية = ايراد المبيعات

 .وفات المقدمةمجموع تكلفة البضاعة المباعة والمصروفات التشغيلية والمصر

 .مجموع تكلفة البضاعة المباعة والمصروفات التشغيلية

 .تكلفة البضاعة المباعة فقط

 .مجموع تكلفة البضاعة المباعة وعمولة المبيعات

 

 :4السؤال 

عملية  ريال نقدا. الأطراف المدينة في قيود اليومية لتسجيل 440,11ريال، ثم قامت ببيعها بسعر  410111اشترت شركة بضاعة بـ 

 :البيع طبقا لنظام المخزون المستمر سوف تتضمن الحسابات التالية

 .410111وح/ المخزون بـ  440,11ح/ المبيعات بـ 

 .410111و ح/ تكلفة البضاعة المباعة بـ  440,11ح/ النقدية بـ 

 .440,11و ح/ تكلفة البضاعة المباعة بـ  410111ح/ النقدية بـ 

 .440,11المخزون بـ  وح/ 410111ح/ المبيعات بـ 

 

 :3السؤال 

 :في نظام المخزون المستمر، أي من القيود التالية يستخدم لتسجيل تكلفة البضاعة المباعة على الحساب

 .ح/ خصم المبيعات مدين و ح/الدائنون دائن

 .ح/ تكلفة البضاعة المباعة مدين و ح/ خصم المشتريات دائن

 .لمخزون دائنح/ تكلفة البضاعة المباعة مدين و ح/ ا

 .المخزون مدين و ح/ تكلفة البضاعة المباعة دائن

 

 :1السؤال 

نقدا. أي من الحسابات التالية يكون الطرف المدين في  410111ريال على الحساب ثم باعتها بـ  0111اشتركت شركة بضاعة بـ 

 ؟قيد تسجيل عملية شراء المخزون

 .المدينون

 .الدائنون

 .النقدية

 .المخزون

 

 :,ل السؤا

 :تتضمن القوائم المالية للشركات التجارية حسابين لا تحتاجهما شركات الخدمات هما

 .تكلفة البضاعة المباعة والاهلاك

 .تكلفة البضاعة المباعة والمخزون

 .تكلفة البضاعة المباعة وصافي الدخل

 .المخزون والاهلاك
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 :6السؤال 

 :ري أو مستمر للبضاعة هونظام المخزون الذي لا تحتفظ المنشأة فيه بسجل جا

 .نظام المخزون المتقطع

 .نظام المخزون الدوري

 .نظام المخزون المستمر

 .لا شيء مما ذكر

 

 :7السؤال 

 :يعد المخزون

 .أحد عناصر قائمة الدخل

 .أحد عناصر الأصول المتداولة في قائمة المركز المالي

 .أحد عناصر الأصول الثابتة في قائمة المركز المالي

 .من أ و بكلا 

 

 :0السؤال 

 ؟كيف تؤثر مردودات المشتريات و خصم المشتريات على صافي المشتريات

 .يتم إضافة كلا منهما الى المشتريات

 .يتم خصم كلا منهما من المشتريات

 .يتم إضافة مردودات المشتريات الى المشتريات وطرح خصم المشتريات من المشتريات

 .شتريات وإضافة مردودات المشتريات إلى المشترياتيتم إضافة خصم المشتريات من الم

 

 

 

 

 

 

 "تذكر دائمًا أن : "الذي خلق الطريق الصعب ،خلق فيك القوة على اجتيازه
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